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elõzetes idõpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

Nógrád megye helyzete és. az elkövetkezõ idõszak felada-
tainak megvalósítása az eddiginél szélesebb körû összefogást,
a gazdaság és a társadalmi élet szereplõinek szervezettebb
együttmûködését igényli. A Nógrád Megyei Munkaügyi Köz-
pont (NMMK) és a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara (NKIK) között évek óta jó kapcsolat mûködik, amely
napjainkra olyan szintre jutott, hogy igény merült föl mindkét
intézmény részérõl egy együttmûködési megállapodás megkö-
tésére. Ennek ünnepélyes aláírására február 27-én került sor a
kamara salgótarjáni székházában. 2. oldal

Együttmûködés a sikeresebb
foglalkoztatásért

A megállapodást Tamási Ildikó, a munkaügyi központ igazga-
tója és Tordai Péter, kamaránk elnöke írta alá

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tavasz-
köszöntõ-télbúcsúztató báljával kezdõdött meg a báli sze-
zon Nógrád megyében. A január 28-i, másnap hajnalig tar-
tó partin - kamaránk salgótarjáni székházában - részt vett
dr. Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
elnöke, Vereczkei Zoltán, az MKIK alelnöke is. 2. oldal

Tavaszköszöntõ kamarai bál

2005. szeptember 15. és november 30. között az Foglal-
koztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium és a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara "Magyar vállalkozások várako-
zásai " címmel közös kutatást folytatott a magyar vállalkozá-
sok várható munkaerõ keresletérõl és rövidtávú üzleti kilá-
tásairól az FMM és az MKIK Gazdaság- és Vállalkozás-
elemzõ Intézet munkatársai által kidolgozott kutatási kon-
cepció alapján. 4. oldal

A nemzetközi piacon versenyképes, kiemelkedõ minõ-
ségû termékek elõállításának és a szolgáltatások fejleszté-
sének ösztönzésére - az idén már kilencedik alkalommal -
meghirdették a 2006. évre is a Magyar Termék Nagydíj pá-
lyázatot Budapesten. 8. oldal

Mindenki örül egy tombolán nyert ajándéknak, bármi-
lyen csekélység legyen az. Ám mit kezd az ember egy 1 na-
pos tréning-nyereménnyel, amit kamaránk bálján, mint a
kamara pásztói irodavezetõje nyer? 8. oldal

Magyar Termék Nagydíj

Magyar vállalkozások
várakozásai

Tombolán nyert tréning
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Nógrád megye helyzete
és. az elkövetkezõ idõszak
feladatainak megvalósítása
az eddiginél szélesebb körû
összefogást, a gazdaság és a
társadalmi élet szereplõinek
szervezettebb együttmûkö-
dését igényli. A Nógrád Me-
gyei Munkaügyi Központ
(NMMK) és a Nógrád Me-
gyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara (NKIK) között évek
óta jó kapcsolat mûködik,
amely napjainkra olyan
szintre jutott, hogy igény
merült föl mindkét intéz-
mény részérõl egy együttmû-
ködési megállapodás meg-

kötésére. Ennek ünnepélyes
aláírására február 27-én ke-
rült sor a kamara salgótarjá-
ni székházában.

Tordai Péter, az NKIK el-
nöke a rendezvényen hangsú-
lyozta: a két szervezet közötti
kapcsolatban a kamara kata-
lizátori tevékenysége nagy
hangsúlyt kap, hiszen a mun-
kahelyteremtésben, munka-
helyek megõrzésében, a szak-
képzésben vállalt feladataik-
ban közvetlenül kapcsolatban
állnak a munkáltatókkal, azaz
a vállalkozásokkal. A szakem-
ber kiemelte, hogy a Regioná-
lis Operatív Program kereté-

ben a kamara a munkaügyi
központtal - és több más
együttmûködõ szervezettel
együtt - olyan program meg-
valósításán fáradozik, mely-
nek közel két éves idõtartama
alatt kialakul a megye egysé-
ges foglalkoztatási stratégiája. 

Tamási Ildikó, a NMMK
igazgatója a már elkezdett
programhoz kapcsolódóan
kifejtette, hogy a legutóbbi
adatok szerint 15.800 a re-
gisztrált munkanélküliek szá-
ma a megyében. A helyzet ja-
vításának egyik "kulcsa" lehet
a közös program sikeres meg-
valósítása és a jövõbeni szo-

rosabb együttmûködés. Az
igazgató azt is elmondta,
hogy sikeres pályázatuknak
köszönhetõen a megye kistér-
ségeiben együttmûködési
megállapodások létrejöttét
tervezik a foglalkoztatásban
érintett szervezetekkel.

A két szervezet közötti
együttmûködési megállapo-
dást a rendezvény végén
Tordai Péter és Tamási Ildikó
látta el kézjegyével, abban a
reményben, hogy a feladatok
tervezésében, végrehajtásában
vállalt patnerségük a jövõben
az eddiginél is sikeresebbé,
eredményesebbé válhat.

Együttmûködés a sikeresebb foglalkoztatásért

A Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara
(NKIK) tavaszköszöntõ-tél-
búcsúztató báljával kezdõ-
dött meg a báli szezon Nóg-
rád megyében. A 2006 janu-
ár 28-i, másnap hajnalig tar-
tó partin - a kamara salgó-
tarjáni székházában - részt
vett dr. Parragh László, a
Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara elnöke,
Vereczkei Zoltán, az MKIK

alelnöke és Salgótarján al-
polgármesterei.

Tordai Péter, az NKIK
elnöke pohárköszöntõjében
felelevenítette a báli szezon
történetét és sikeres üzleti
esztendõt kívánt a gazdaság
szereplõinek, a kamara tag-
jainak. A rendezvényen
nem csak a megye kistérsé-
geibõl, hanem a szlovákiai
Losoncról is képviseltették
magukat vállalkozók, akik

egy színvonalas, jól szerve-
zett rendezvényen mulat-
hattak.

Az est fénypontját egy
nemzetközi zenész-táncos
csapat parádés mûsora je-
lentette. Az brazil zenészek
és táncosok méltán ragad-
tatták tapsra a nagyérde-
mût, sõt záró mûsorszá-
mukban bevonták produkci-
ójukba a "vállalkozó kedvû
vállalkozókat is". A bálról

ezúttal sem hiányzott a már
évek óta hagyományos tom-
bolasorsolás, melyen közel
száz nyeremény talált gaz-
dára, köztük értékes képzõ-
mûvészeti alkotások,
wellness-hétvégi üdülések
is.

A résztvevõk nem vélet-
lenül búcsúztak egymástól a
közismert szlogennel: jövõ-
re veletek, ugyanekkor és
ugyanitt!

Fergeteges kamarai bál Salgótarjánban

A Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara
Euro Info Központja (EIC)
új szolgáltatása az EU Pa-
naszláda, amely azt jelenti,
hogy észrevételeinkkel, pa-
naszainkkal befolyásolhat-
juk az Európai Unió dön-
téshozatali folyamatát.

A vállalkozások az Eu-
rópai Unió belsõ piacán fo-
lyamatosan sok problémá-
val találkoznak, amely napi
ügymenetüket érinti. Olya-
nokkal, amelyeknek nem
lenne szabad elõfordulni az
áruk, személyek, tõke és

szolgáltatások szabad áram-
lása révén. Ráadásul az EU
jogi rendelkezései sem min-
dig érthetõek, és nem egy-
formán mûködnek az egyes
tagállamokban. Ha úgy
gondolják, hogy valamelyik
külföldi üzleti partnerük,
vagy valamely hatóság olyan
feltételek teljesítését kéri
Önöktõl, amelyek ellentéte-
sek az EU irányelveivel, úgy
ezeket az eseteket elküldhe-
tik nekünk.  

Az Euro Info Központ
ezeket az észrevételeket,
spontán problémákat,

amelyek helyi szinten je-
lentkezve a napi ügymene-
tet érintik, de uniós dimen-
ziójúak - az érintett meg-
nevezése nélkül - térítés-
mentesen továbbítja az Eu-
rópai Bizottság felé, az
IPM adatbázisba, s ezzel
mintegy befolyást gyakorol
az EU joganyagainak elké-
szítésére, tartalmi változá-
saira, vagy a jövõbeni ren-
delkezések tárgyalásánál
tekintetbe veszik a felve-
tett problémákat. Ezután a
Bizottság megfelelõ szer-
vezete állásfoglalását raj-

tunk keresztül továbbítja
Önök felé.

Az EIC központok által
többezer észrevételt regiszt-
rálnak évente, és a Fõigazga-
tóságok már elkezdték a fel-
használásukat, mint az eljá-
rásrend kialakításának in-
putját.

Kérjük, hogy problémáik-
kal keressék az Euro Info
Központ vezetõjét, Sztanek
Olgát  személyesen (Salgó-
tarján, Alkotmány u. 9/A.),
vagy telefonon/faxon:
32/520-866, illetve e-mailen:
eurocenter@nkik.hu.

EU-panaszláda a kamarában
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A Külügyminisztérium
Gazdasági Kapcsolatok Iro-
dája  tájékoztatást adott,
hogy a Gazdasági és Közleke-
dési Minisztériumban ez év
januárjában megkezdte mû-
ködését a Kereskedelmi Aka-
dályok Tájékoztató Irodája
(KATI). A Kereskedelempo-
litikai Fõosztály keretében

mûködõ iroda információt
gyûjt az áru- és szolgáltatás
exportot akadályozó gyakor-
latokról, ezeket rendszerezi,
értékeli, és szükség szerint in-
tézkedési javaslatokat dolgoz
ki. A KATI, mint magyar in-
formációs pont az exportõ-
rök, a hazai gazdálkodók,
ágazatok, azok szövetségei-

nek a harmadik országok pia-
caira vonatkozó panaszainak
az Európai Unió Bizottsága
felé történõ továbbításában,
a megoldás keresésében kí-
ván segíteni. Az iroda kéri az
érintett vállalatokat, hogy je-
lezzék feléjük a fennálló ke-
reskedelmi akadályok miatti
gondjaikat, így a KATI kom-

munikációs lehetõségeit ki-
használva a vállalatok haté-
konyabb érdekképviselete va-
lósulhat meg. 

A KATI-ról bõvebb infor-
máció található a GKM hon-
lapján, az alábbi címen:

http://www.gkm.gov.hu/fel
adataink/kerpol/kerpol_hirei/
kati.html?query=kati

Kereskedelmi Akadályok Tájékoztató Irodája

• Ez egy kormányzati védjegy, amelyet azok a kereske-
delmi egységek igényelhetnek, amelyek érvényesítik áraik-
ban az áfacsökkentést.

• Január 16-tõl igényelhetõ a védjegy postai úton,
Mesterházy Attilának címzett levélben vagy az
afa@icsszem.hu e-mail címen.

• Egy gazdálkodó úgy válhat védjegyhasználóvá, ha elõt-
te aláír egy nyilatkozatot az ICSSZEM-mel. Ennek mellék-
letében felsorolja azokat az árucsoportokat, amelyek árában
érvényesíti az áfa-csökkentést.

• A nyilatkozatot negyedévre kötik meg, aztán mindkét
fél felülvizsgálja. 

• A nyilatkozat bármikor megszüntethetõ.
• A védjegyhasználók listája nyilvános, a www.icsszem.hu

honlapon megtalálható.
Ki igényelheti a védjegyet?
Valamennyi kereskedelmi cég és szolgáltató igényelheti a

védjegyet, ha az eddig 25, most már 20 százalékos áfa-tartal-
mú termékének, szolgáltatásának árában érvényesíti az áfa-
csökkentést, és ezt egy, az ICSSZEM-mel kötött nyilatkozat-
ban rögzíti. 

Hogyan igényelhetõ a védjegy?
1. A gazdálkodó egység jelentkezik az ICSSZEM-nél,

megadja nevét, elérhetõségeit.
2. Az ICSSZEM elküldi a nyilatkozatot.
3. A gazdálkodó egység aláírja, visszaküldi.
4. Az ICSSZEM elküldi a védjegyformulát (elektronikus

formában).
5. A gazdálkodó - saját költségén - reklámhordozót (mat-

ricát, plakátot stb.) gyárt belõle, és a nyilatkozat mellékleté-
ben szereplõ termékekre/szolgáltatásokra kihelyezi vagy sa-
ját akcióiban feltünteti.

6. Az ICSSZEM civil szervezet bevonásával követi nyo-
mon a védjegyhasználat jogosságát.

7. Ha jogtalanul használják a védjegyet, az ICSSZEM
megvonja annak használatát.

Áfa-csökkentés védjegy

Fõ szervezõ és házigazda:
Zala Megyei Vállalkozásfej-
lesztési Alapítvány (ZMVA),
Zalaegerszeg/West Pannon
Európai Információs Köz-
pont

A rendezvény elnevezése:
Fejlessze vállalkozását, lép-
jen ki a nemzetközi piacra!

Idõpontja, helyszíne:
2006. május 8.. Szentgott-
hárd, Hotel Lipa

A rendezvény folytatása-
ként május 9-én délelõtt céglá-
togatásra lehet bejelentkezni.

Az üzletember-találkozó
kijelölt szektorai: Faipar, bú-
toripar, fémipar.

Ezen szektorokból a ma-
gyar vállalkozókon kívül vár-
hatóan kb.15 ország vállalko-
zói vesznek részt az üzletem-
ber-találkozón (pl. Németor-

szág, Franciaország, Olaszor-
szág, Lengyelország, Szlové-
nia, Ausztria)

Hogyan lehet jelentkezni?
A jelentkezés folyamatos,

az elsõ csoportban a magyar
és szlovén vállalkozók jelent-
kezési határideje: 2006. már-
cius 10. 

Ezt követõen minden je-
lentkezõ bekerül egy számító-
gépes rendszerbe, mely alap-
ján a projektben dolgozó kül-
földi társszervezetek külföldi
tárgyaló partnereket keresnek
a magyar és szlovén vállalko-
zók részére. Minél elõbb beje-
lentkezik egy vállalkozás, an-
nál több tárgyalópartner je-
lentkezésére van esélye. Egy-
egy tárgyalás 20 percig folyhat
elõre megadott idõbeosztás
szerint, melyet a bejelentke-

zett vállalkozók az üzletem-
ber találkozót megelõzõ na-
pokban megkapnak. A tár-
gyalásokon tolmácsok segítik
a vállalkozásokat. A tárgyalá-
sokkal egy idõben, egy másik
teremben tájékoztató elõadá-
sok zajlanak, elsõsorban a
külkereskedelemmel és a fa-
iparral kapcsolatban.

A részvétel ingyenes, je-
lentkezni a jelentkezési lap
kitöltésével lehet, amely a
cikk végén található címen
igényelhetõ.

Elõzmény: A projekt ke-
retében az elsõ nemzetközi
ü z l e t e m b e r - t a l á l k o z ó
2005.november 24-25-én zaj-
lott le Gdanskban (Lengyel-
ország), ahol a 9 országból ér-
kezõ 110 vállalkozás összesen
756 db üzleti tárgyalást folyta-

tott igen bíztató eredménnyel.
A résztvevõ 3 magyar vállal-
kozás közel 40 üzleti tárgya-
lást bonyolított, melyek közül
több is jövõbeni együttmûkö-
déssel kecsegtetett.

A rendezvény a West Pan-
non Európai Információs
Központ  (ZMVA) és a ZM.
Kereskedelmi és Iparkamara
Kamara (ZMKIK), a Vas me-
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara (VMKIK) és a Szlové-
nia Szentgotthárdi Konzulá-
tusa közös szervezésében zaj-
lik.

Információ: Vékásyné
Gál Zsuzsanna, Zala Megyei
Vállalkozásfejlesztési Alapít-
vány, Zalaegerszeg, Köztár-
saság u.17. Tel/Fax: +92/310-
800, email: eic.zmva@
zalaszam.hu

Fejlessze vállalkozását, lépjen ki a nemzetközi piacra!
Nemzetközi Kooperációs Fórum és Üzletember-találkozó - Szentgotthárd (Vas megye)
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2005. szeptember 15. és
november 30. között az Fog-
lalkoztatáspolitikai és Mun-
kaügyi Minisztérium és a
Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara "Magyar vállal-
kozások várakozásai " cím-
mel közös kutatást folytatott
a magyar vállalkozások vár-
ható munkaerõ keresletérõl
és rövidtávú üzleti kilátásai-
ról az FMM és az MKIK
Gazdaság- és Vállalkozás-
elemzõ Intézet munkatársai
által kidolgozott kutatási
koncepció alapján. Csizmár
Gábor munkaügyi miniszter
és Parragh László az MKIK
elnöke közös sajtótájékozta-
tón ismertette a felmérés
eredményeit

Az adatfelvételrõl

2005. szeptember 15. és
november 30. között az Fog-
lalkoztatáspolitikai és Mun-
kaügyi 

Minisztérium és a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara
"Magyar vállalkozások vára-
kozásai " címmel közös kuta-
tást folytatott a magyar vál-
lalkozások várható munkaerõ
keresletérõl és rövidtávú üz-
leti kilátásairól az FMM és az
MKIK Gazdaság- és Vállal-
kozáselemzõ Intézet munka-
társai által kidolgozott kuta-
tási koncepció alapján.

Magyarországon ilyen
széleskörû vállalati konjunk-
túra vizsgálatra eddig soha
nem került sor: 8040 vállalko-
zás válaszolt a munkaügyi
központok, munkaügyi kiren-
deltségek és a területi kama-
rák munkatársai által feltett
kérdésekre. A megkérdezett
gazdasági szervezeteknél fog-
lalkoztatottak létszáma ösz-
szességében meghaladja a
730 ezer fõt, amely az alkal-
mazásban lévõk egynegyedét,
míg a nemzetgazdaságban
foglalkoztatottak megközelí-

tõleg 20%-át reprezentálja.
Ez a különösen kiterjedt min-
ta, miközben minden eddigi-
nél nagyobb érvényességû
elõrejelzések lehetõségét biz-
tosítja, lehetõvé teszi azt is,
hogy behatóbban és eredmé-
nyesebben vizsgálhassuk az
egyes cégcsoportok üzleti ki-
látásait és az azokban meg-
mutatkozó különbségeket. 

A megkérdezett vállalko-
zások között egyaránt szere-
pelnek mikrovállalkozások és
több, mint 250 fõt foglalkoz-
tató nagy cégek. A magyar
konjunktúra-vizsgálatokra
egyébként jellemzõ torzítás -
a külföldi többségi tulajdon-
ban lévõ cégek a ténylegesnél
jóval alacsonyabb aránya -
nem jellemzi ezt a felvételt,
mivel a megkérdezett több,
mint 8000 cégen belül 10%-
ot meghaladó a külföldi tulaj-
donban lévõ vállalkozások
aránya. 

Az adatok érvényességé-
hez és pontosságához az is
hozzájárul, hogy az adatfelvé-
tel módszere személyes meg-
kérdezés volt és minden eset-
ben a vállalkozás tulajdono-
sa, vagy a felsõ vezetés egy
tagja válaszolt a feltett kérdé-
sekre.

Konjunkturális várako-
zások

A vállalatok várakozásai
azt valószínûsítik, hogy Ma-
gyarországon az EU-átlagot
meghaladó gazdasági növe-
kedés 2006-ban is folytatódik.
Ezt támasztja alá többek kö-
zött, hogy a beruházó és be-
ruházást tervezõ cégek válto-
zatlanul magas arányt képvi-
selnek a magyar gazdaság-
ban. A versenyszektorban a
2005-ben beruházó, vagy
2006-ban beruházást tervezõ
cégek aránya meghaladja az
55%-ot. A megkérdezett cé-
gek 22%-a kívánja növelni

2006 elsõ félévben beruházá-
si aktivitását, míg 13,4%-uk
számol csökkenéssel és 40%-
uk változatlan színvonallal,
míg 24%-uknál nem lesz be-
ruházás. A gazdasági növeke-
déshez továbbra is elsõsor-
ban a munkaerõ termelé-
kenységének javulása járul
hozzá, míg a munkaerõ
mennyiségi növekedése eb-
ben a tekintetben kevésbé
lesz meghatározó.

Kapacitáskihasználás,
termelési szint

A megkérdezett vállalko-
zásoknál átlagosan 75% a ka-
pacitások kihasználtsága, ami
összehasonlítva a GVI 2005
októberi konjunktúra felvé-
telének adataival, két száza-
lékponttal magasabb értéket
jelent. A kapacitások kihasz-
náltsága a legmagasabb az
építõiparban (83%) és a fel-
dolgozóiparban (78%) és leg-
alacsonyabb az idegenforga-
lomban (66%) (a szezonális
hatások miatt), illetve a pénz-
ügyi és egyéb szolgáltatások-
nál (71%). 

A külföldi tulajdon ará-
nyának növekedésével nõ a
kapacitáskihasználtság is: a
tisztán külföldi tulajdonban
lévõ cégeknél egészen magas,
87%-os szint adódik a cégve-
zetõk válaszai alapján. A vál-
lalkozások méretének növe-
kedésével ugyancsak a kapa-
citáskihasználtság növekedé-
se figyelhetõ meg. A döntõen
exportáló cégeknél 86%-os,
míg a csak belföldre szállítók-
nál 73%-os a kapacitáski-
használtság.

A termelés a forgalom
szintjének csökkenését re-
gisztrálta a cégek 29%-a és
növekedését 24%-a 2005 má-
sodik félévében, addig 2006
elsõ félévére vonatkozó vára-
kozások pozitív elmozdulásra
utalnak: a cégek 18%-a szá-

mít termelési szintjének
csökkenésére és 25%-uk nö-
vekedésre. 

A legkedvezõbb helyzet a
feldolgozóiparban látható és
itt várható leginkább a ter-
melés, a forgalom szintje to-
vábbi növekedése is (a cégek
29%-a szerint nõtt és 30%-
szerint továbbra is növekedni
fog a termelési szint ebben a
gazdasági ágban). Ezzel
szemben a kereskedelemben
a cégek 17%-a számolt be nö-
vekedésrõl és 19%-uk várja a
következõ félévben a forga-
lom volumenének növekedé-
sét. 

A külföldi tulajdonban lé-
võ cégek helyzetértékelése és
kilátásai nagymértékben el-
térnek a tisztán magyar tulaj-
donban lévõ vállalkozásoké-
tól: míg az elõbbiek 41-42%-
növekedést érzékel, illetve
vár, addig az utóbbiaknál
ezen cégek aránya 22-23%
körüli.

Ugyancsak megfigyelhe-
tõ, hogy a kisebb cégek csök-
kenõ forgalomról, illetve ter-
melési szintrõl adnak számot,
míg a nagyobbaknál maga-
sabb arányú a termelési szint,
vagy forgalom növekedését
érzékelõ és e tendencia foly-
tatódására számító cégek
aránya. A kizárólag belföldre
termelõ cégek körében ke-
vésbé, az exportáló cégeknél
inkább számítanak a termelé-
si szint, illetve a forgalom vo-
lumenének további növeke-
désére.

Összefoglalva a fentieket,
meglehetõsen eltérõen ítélik
meg a termelési szintben be-
következett változásokat az
egyes cégcsoportok és eltérõ
várakozásokról adnak szá-
mot. Az exportáló, külföldi
tulajdonban lévõ és nagy cé-
gek javuló termelési szintet
regisztráltak és várakozásaik
is jóval optimistábbak, mint a
jellemzõen magyar tulajdon-
ban lévõ, döntõen belföldi pi-

Magyar vállalkozások várakozásai

LASSAN BÕVÜLÕ FOGLALKOZTATÁS
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acra termelõ, kis-közepes
vállalkozások, amely utóbbi-
ak inkább romló termelési
szintrõl számoltak be.

Üzleti helyzet és
várakozások

A cégek többsége kielégí-
tõnek tartja üzleti helyzetét
(60%) és közel azonos arány-
ban vannak azok, amelyek
rossz és azok, amelyek jó üz-
leti helyzetrõl adnak számot
(20-20%). A 2006 elsõ félév-
re vonatkozó várakozásokat
tekintve kismértékû javulást
regisztrálhatunk az üzleti
helyzet tekintetében. Ezek
szerint az elsõ félévben a ma-
gyar cégek körében az üzleti
helyzet változatlansága, illet-
ve kismértékû javulása várha-
tó.

Az általános üzleti hely-
zet érzékelésénél és ennek
várható alakulására vonatko-
zó várakozásoknál is megfi-
gyelhetõk azok a cégcsopor-
tok közötti eltérések, amelye-
ket a termelési szint esetében
már leírtunk. Miközben a
külföldi kézben lévõ, expor-
táló és nagyobb cégek lénye-
gesen optimistábbak, addig a
magyar tulajdonban lévõ,
belföldre termelõ, kisebb cé-
gek borúlátóbban látják üzle-
ti helyzetük jelenlegi és jövõ-
beni alakulását.

A foglalkoztatás
jellemzõi és elõrejelzése

A megkérdezett gazdasá-
gi szervezeteknél munkavi-
szonyban állók összetétel-
ében több markáns tendencia
is megfigyelhetõ volt a 2005.
évi "tényadatok" alapján. Az
év elsõ 8 hónapjában emelke-
dett a határozott idejû mun-
kaviszonyban állók, a rész-
munkaidõben foglalkoztatot-
tak és különösen a foglalkoz-
tatott külföldi munkavállalók
száma. A fizikai munkakö-
rökben foglalkoztatottak szá-
ma változatlan szinten ma-
radt, miközben csökkent a

szellemi foglalkozásúak és a
foglalkoztatott nyugdíjasok
száma is a vizsgált vállalati
körben.

A vállalati vezetõk vára-
kozásai szerint nemzetgazda-
sági szinten 2006-ban foglal-
koztatás-bõvülés várható. A
jelzések alapján több munka-
hely jön létre, mint amennyi
megszûnik. Megfigyelhetõ,
hogy a külföldi tulajdon je-
lenléte nagyobb arányú lét-
számbõvítést jelent: míg a
tisztán magyar tulajdonban
lévõk 20%-a tervezi bõvíteni
foglalkoztatottainak számát,
addig a többségében és tisz-
tán külföldi tulajdonban lé-
võk több, mint 30%-a véleke-
dik így. A megkérdezett gaz-
dasági szervezetek 2006-ban
átlagosan 1,2%-kal tervezik
növelni statisztikai állományi
létszámukat. Ez nemzetgaz-
dasági szinten 40-50 ezer új
munkahely létrehozásának
felel meg. A versenyszférá-
ban ennél nagyobb mértékû
létszámbõvülés valószínûsít-
hetõ, miközben a közszférá-
ban további mérséklõdés vár-
ható. 

2006 elsõ félévében az
idegenforgalom, az építõipar,
a feldolgozóipar, az egyéb kö-
zösségi, valamint a gazdasági
szolgáltatások nemzetgazda-
sági ágban valószínûsíthetõ
átlagot meghaladó, 2% felet-
ti foglalkoztatás-bõvülés. Az
idegenforgalom és turizmus
2005. évi expanziója 2006-
ban is folytatódik, csakúgy,
mint az építõipari tevékeny-
ség dinamikus növekedése.
Az egyéb közösségi szolgálta-
tások ágban a civil-szférának
és a non-profit szektornak az
EU-támogatásokhoz kapcso-
lódó munkaerõ-igénye ered-
ményezhet foglalkoztatás-bõ-
vülést. A gazdasági szolgálta-
tások ág több éve folyamatos
létszám-növekedést mutat,
ami 2006-ban is tovább foly-
tatódik. Különösen kedvezõ
jelenség, hogy a feldolgozó-
iparba tartozó gazdasági
szervezetek összességében
munkaerõ-felvevõk lesznek

2006-ban. A létszámnöveke-
dés üteme 2006. elsõ félév-
ében 1,4%-ot, a másodikban
0,8%-ot tesz ki ebben a fog-
lalkoztatási szempontból
meghatározó nemzetgazda-
sági ágban.

A legtöbb cég a feldolgo-
zóiparban, az építõiparban,
az idegenforgalom területén
és a közösségi szolgáltatások
ágban tervez létszámbõvítést,
miközben leginkább a mezõ-
gazdaság, az energetikaipar
és az oktatás ágazatban ter-
veznek létszámleépítést a
megkérdezett cégek.

A vállalati munkaerõ-ke-
reslet alakulását alapvetõen
meghatározza a tervezett be-
ruházások jellege. Az innova-
tív, korszerûsítõ beruházások
esetén többnyire nem válto-
zik a foglalkoztatottak száma.
A cégek mintegy 80%-a sta-
bil létszámmal számol ebben
az esetben, míg a kapacitás-
bõvítõ beruházást tervezõ
gazdasági szervezetek közel
fele úgy nyilatkozott, hogy a
beruházás eredményeként a
vállalkozás növelni fogja az
alkalmazottak számát. Nem-
zetgazdasági szinten a beru-
házások 45%-a tartozik az in-
novatív típusba, 28%-a a ter-
melõ-kapacitások bõvítésére
irányul, míg a beruházást
végrehajtó/tervezõ cégek ne-
gyede mindkét típusú beru-
házási tevékenységet folytat
egyszerre. Általánosságban
megállapítható, hogy a beru-
házást tervezõ gazdasági
szervezetekre nem jellemzõ,
hogy csökkentik a foglalkoz-
tatottak számát. Ez azt mu-
tatja, hogy az új technológiák
alkalmazásával nem csökken
a munkaerõ iránti globális
kereslet. A tõketranszfer a
vállalkozások döntõ hányadá-
nál nem szorítja háttérbe a
munkaerõt a termelési ténye-
zõk között.

Tartós munkaerõ-hiány

Nemzetgazdasági szinten
a gazdasági szervezetek négy-
ötödének hosszabb távon

nem okoz nehézséget a mun-
kaerõ-igény kielégítése. A cé-
gek 17%-a azonban jelezte,
hogy tartós munkaerõhiány-
nyal küzd. Ágazati szinten a
munkaerõ-ellátottságot je-
lentõs mértékû szóródás jel-
lemzi. A kiemelt nemzetgaz-
dasági ágak közül az egész-
ségügybe tartozó intézmé-
nyek 40%-a jelezte, hogy tar-
tósan munkaerõ-gondokkal
szembesül. Az építõipari cé-
gek negyede, míg a feldolgo-
zóiparban mûködõ vállalko-
zások 20%-a jelezte, hogy van
tartósan betöltetlen munka-
erõ-igénye.

A munkaerõ-hiány a na-
gyobb vállalatokat jobban
sújtja, mint a kisebb vállalko-
zásokat. Ez arra vezethetõ
vissza, hogy ezek egyszerre
nagyobb volumenû munka-
erõ-igénnyel lépnek fel, mint
a kkv-szektor. A 250 fõnél na-
gyobb létszámot foglalkozta-
tó gazdasági szervezetek
30%-ánál jellemzõ, hogy ak-
tuális munkaerõ-keresletét
nem, vagy nehezen tudja a
rendelkezésre álló munka-
erõ-állományból kielégíteni.

Fontos kérdés, hogy
mennyivel nõne a foglalkoz-
tatás, ha a keresletnek megfe-
lelõ mennyiségû és minõségû
munkaerõ rendelkezésre áll-
na. A megkérdezett gazdasá-
gi szervezetek nemzetgazda-
sági szinten statisztikai állo-
mányi létszámuk 1%-ában
határozták meg a hiányzó
munkaerõ mértékét. Ez ösz-
szességében 30 ezer körüli
tartósan betöltetlen munka-
helynek felel meg. Ágazatok
szerint a legnagyobb hiányje-
lenséget az építõipar jelezte,
ahol 4%-kal bõvülhetne a
foglalkoztatás a hiány meg-
szüntetésével. A feldolgozó-
ipar két alágazatát, a textil-
ipart és az élelmiszeripart az
átlagosnál szintén nagyobb
munkaerõ-hiány jellemzi
(2,7%, ill. 2,3%). Az egész-
ségügyben a tartósan betöl-
tetlen munkahelyek száma a
foglalkoztatottak 1,4%-át te-
szi ki.
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A tartós munkaerõ-hiány
közel fele a szakképzett fizi-
kai dolgozókra irányul. A ke-
reslet további 30%-át a szak-
képzetlen fizikai munkaerõre
irányuló igény teszi ki. A ki-
elégítetlen kereslet ötöde irá-
nyul szellemi foglalkozások-
ra, ezen belül is döntõen fel-
sõfokú végzettséggel rendel-
kezõ munkavállalókból je-
lentkezik tartós hiány nem-
zetgazdasági összesítésben.

Négy olyan ágazat azono-
sítható, ahol vagy relatíve sok
cég jelzett tartós munkaerõ-
hiányt, vagy a gazdasági tevé-
kenység optimális szinten
történõ folytatásához szüksé-
ges munkaerõ aránya vi-
szonylag magas a meglévõ
statisztikai állományi lét-
számhoz viszonyítva. Ezek az
élelmiszeripar, textilipar, épí-
tõipar, és az egészségügy. 

Alkalmi foglalkoztatás

Jelentõs szerepet játszik a
foglalkoztatásban az egysze-
rûsített közteherviselést biz-
tosító AM-könyv. A megkér-
dezett gazdasági szervezetek
között magas, 10%-ot meg-
haladó arányt képviselnek
azok, amelyek rendszeresen
foglalkoztatnak alkalmi mun-
kavállalókat. Az elõrejelzés
szerint ez az arány a jövõben
is változatlan szinten marad.
2006 elsõ félévében a vállala-
tok 12,4%-a, a másodikban

pedig 11,8%-a jelezte, hogy
AM-könyvvel rendelkezõ
munkavállalókat kíván alkal-
mazni. A mezõgazdaságban
és a szálláshely, vendéglátás
ágban a nemzetgazdasági át-
laghoz képest háromszoros
az AM-könyvvel történõ, jel-
lemzõen szezonális foglal-
koztatás aránya.

Az AM-könyvvel való
foglalkoztatásra pozitív vá-
laszt adó cégek statisztikai ál-
lományi létszámukhoz képest
10-15%-os többlet-foglalkoz-
tatást valósítanak meg ezzel a
lehetõséggel. Létszám-nagy-
ság kategória szerint elsõsor-
ban a kkv-szektorba tartozó
vállalatoknál képvisel jelen-
tõsebb arányt az alkalmi fog-
lalkoztatás. A mikro-vállalko-
zások között háromszor
gyakrabban fordul elõ ez a
foglalkoztatási forma, mint a
nagyvállalatok esetében. Az
alkalmi munkavállalókat al-
kalmazó cégeknél a foglal-
koztatás idõtartama átlago-
san 25 munkanapot tesz ki
éves szinten.

Pályakezdõk
foglalkoztatása

2006 elsõ felében a cégek
20%-a kíván pályakezdõt fel-
venni, míg a második félév-
ben 15%-os arányt jeleztek a
munkaadók. A pályakezdõk
alkalmazására irányuló szán-
dékok elsõsorban a nagyvál-

lalati szektorban meghatáro-
zóak. A 250 fõnél többet fog-
lalkoztató szervezetek között
mindkét félévben 40%-os
arányt képviselnek azok,
amelyek pályakezdõk felvé-
telét tervezik. A tervezett lét-
számfelvételek volumene a
pozitív választ adó munkálta-
tóknál a statisztikai állományi
létszám átlagosan mintegy
2%-át teszi ki.

A tervezett pályakezdõ
felvételek 50%-a szakképzett
fizikai munkavállalókra vo-
natkozik. A keresleten belül a
szakképzetlen fizikai pálya-
kezdõ munkavállalók aránya
30%-ot tesz ki, míg a szellemi
munkakörökben a felsõfokú
végzettségûek iránti igény a
jelentõsebb, mintegy 15%-os
aránnyal. Középfokú végzett-
ségû szellemi munkaerõre a
felvenni kívánt pályakezdõk
között mindössze 5%-os ke-
reslet mutatkozik. Ezek az
adatok összhangban vannak
a tartós keresletnél jelzett
arányokkal.

Külföldiek
munkavállalása

A külföldi munkavállalók
alkalmazására irányuló igé-
nyek folyamatos növekedést
mutatnak. Ehhez az egyes
szakmákat jellemzõ hazai
munkaerõhiány mellett a nö-
vekvõ bérszínvonal is hozzá-
járul. A megkérdezett mun-

káltatók közel 18%-a foglal-
koztat külföldi munkavállaló-
kat. A nemzetgazdaságban
foglalkoztatottak között az
adatfelvétel szerint 2,3%-ot
tesz ki a külföldi munkaválla-
lók aránya. A Magyarorszá-
gon foglalkoztatott külföldi-
ek mintegy fele EU-
tagállamokból származik. Az
elõrejelzések szerint vala-
mennyi vállalat-kategóriában
a külföldiek foglalkoztatásá-
nak bõvülése várható. A je-
lenleg foglalkoztatott külföl-
diek számának átlagosan 3%-
os emelkedése valószínûsít-
hetõ a munkaadók várakozá-
sai szerint.

Munkaerõ-kölcsönzés

Napjainkban egyre in-
kább terjedõ foglalkoztatási
forma a munkaerõ-kölcsön-
zés. A mintában szereplõ gaz-
dasági szervezetek 5%-a je-
lezte, hogy alkalmaznak köl-
csönzés keretében igénybe
vett munkaerõt, ami az érin-
tett cégeknél a statisztikai ál-
lományi létszámhoz viszo-
nyítva 15%-os arányt képvi-
sel. Nemzetgazdasági szinten
viszont a foglalkoztatottak
mindössze 2,7%-át alkalmaz-
zák munkaerõ-kölcsönzés ke-
retében. A 2006-ra vonatkozó
elõrejelzések szerint változat-
lan szintû marad a kölcsön-
zött munkaerõ alkalmazása a
vizsgált vállalati körben.

Széchenyi kártya
Továbbra is várjuk Széchenyi kártya igénylésüket

elõzetes egyeztetés után az alábbi telefonszámokon:
32/520-880 vagy 32/ 463-343.

2006. március 22-én
Bajor autóipari beszállítók
számára kooperációs bör-
zét szervez a Német-
Magyar Ipari és Kereske-
delmi Kamara a Bajor
Gazdasági Minisztérium
támogatásával. A rendez-
vény célja, hogy egymásra
találjanak a német autó-
ipari beszállítók és magyar
partnerei. A rendezvény

gyártási együttmûködésre,
autóipari alkatrészek,
komponensek, szoftverek
és komplett rendszerek ke-
reskedelmére és gyártására
összpontosul.

További információk és
jelentkezés: Baltás Réka,
Tel: +36/1/345-7658, E-mail:
ba l tas@ahkungarn.hu,
www.duihk.hu (kooperációs
programok)

Bajor delegáció Budapesten
Autóipari kooperációs börze potenciális

magyar partnerekkel
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Ezúton értesítjük Önöket, hogy cégünk INGYENES
BELÉPÕJEGYEKET bíztosít kamarai tagok részére a
bécsi Alles für den Gast 2006. Nemzetközi gasztronómiai,
szállodai és élelmiszeripari szakkiállításra, valamint a
Vinova 2006 - Nemzetközi borvásárra. A kiállítás-páros
2006. árpilis 2 - 5. között kerül megrendezésre a Reed Mes-
se Wien GmbH fõszervezésével az Új Bécsi Vásárközpont-
ban.

Reméljük a  Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara tagjait is üdvözölhetjük a kiállításon a Gyõr-Moson-
Sopron megyei valamint a Budapesti Kereskedelmi és
Iparkamara tagjai mellett.

Szeretnénk a figyelmükbe ajánlani egy Ingatlan kiállí-
tást is (Real Vienna 2006.), amely elsõ ízben kerül megren-
dezésre Bécsben, szintén a Reed Messe Wien Gmbh szer-
vezésében. 

További információ: Kovács Melinda, SP Expo Kiállí-
tás-szervezõ Kft., 1122 Budapest, Maros u.10, I/2.

Tel: 0036/1/225 10 91, Fax: 0036/1/225 10 92, Mobil:
0036/30/63-94-120, Email: info@spexpo.hu, 

Web: www.spexpo.hu

F E L H Í V Á S

TISZTELT VÁLLALKOZÓK!
A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
és a Szlovák Kereskedelmi és Iparkamara Losonci
Regionális Kamarája
meghívja Önöket
"A vállalkozások együttmûködése a szlovák-magyar
határmenti régióban" program
tanácsadói napjaira.
Témák: cégalapítás, jogi ügyek, pénzügy, számvitel,
könyvelés, minõségügy, szabadalmak, védjegyek,
marketing
Idõpont: 2006. március 2., 16. és 29., 12.00-16 óra 
Helyszín: Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara,
Salgótarján, Alkotmány út 9/A.
Tolmácsolást biztosítunk. Elõzetes információ a 06/32/520-
868-as telefonszámon.
A programot a Phare CBC 2003/004-628-01-19 Magyarország-
Szlovákia Nagyprojekt Alap támogatja.

Az EGT Finanszírozási
Mechanizmus a 2004. május
1-jén életbe lépett U-EGT
szerzõdésre épül, melynek
értelmében az EGT nem
EU-tag országai (Norvégia,
Liechtenstein és Izland) díjat
fizetnek a belsõ piaci részvé-
telért. Ez a befizetett hozzá-
járulás képezi ennek a támo-
gatási formának a pénzügyi
alapjait. A támogatás teljes
összege 5 éven keresztül - a
tíz újonnan csatlakozott or-
szágra (továbbá Spanyolor-
szágra, Portugáliára, Görög-
országra) - évi 120 millió
euró, ebbõl Magyarország ré-
szesedése 10%, tehát évente
mintegy 12 millió euró.

E mellett, Norvégia a tíz
újonnan csatlakozott ország
részére kétoldalú szerzõdé-
sekkel létrehozta a Norvég
Finanszírozási Mechanizmust
(Norvég Alap), melynek tel-
jes összege 5 éven keresztül
évi 113 millió euró, amelybõl
Magyarország részesedése
13%, azaz évi 15 millió euró.

A fenti alapokból Ma-
gyarország 5 éven keresztül

összesen évi 27 millió euró
(kb. 6 milliárd forint) támoga-
tást kap. A két támogatási
alap eljárásrendje egységes-
nek tekinthetõ, mivel egysé-
ges szabály-rendszer vonatko-
zik rájuk, és egységes intéz-
ményrendszer is kezeli õket.

A támogatások formájá-
ban nyújtott hozzájárulások
mértéke egyik alap esetében
sem lépheti túl a projektkölt-
ségek 60%-át, kivéve a köz-
ponti kormányzati, regioná-
lis, illetve helyi önkormányza-
ti forrásokból egyéb módon
finanszírozott projekteket, de
a hozzájárulás ezek esetében
sem lehet több, mint az ösz-
szes költség 85%-a.

Prioritások
Környezetvédelem, fenn-

tartható fejlõdés , az európai
örökség megõrzése, humán-
erõforrás-fejlesztés és okta-
tás, egészségügy, gyermek és
ifjúság, regionális fejlesztés
és határon átnyúló együttmû-
ködés, bel- és igazságügyi
együttmûködés , tudomány,
kutatás, közös kutatási tevé-
kenység 

Az alapokkal kapcsolatos
kérdéseivel keresse kollégáin-
kat, Kozma Krisztinát (327-
0843) vagy Czellár Orsolyát
(327-0840)

A program  e-mail címe,
melyen információkat kap-
hat, és amelyen kérdéseire
válaszolunk:

norvegalap@promei.hu

Pályázati lehetõség: „Norvég alap”

Kiállítások
Görögországban

ARTOZYMA 2006
Nemzetközi sütõipari,cukrászati szakkiállítás

2006.03.10 - 2006.03.13.
HELEXPO

Tel.:00-30-2310-291201, Fax:00-30-2310-291551
e-mail: artozyma@helexpo.gr

COFFEE BIZ 2006
Nemzetközi " kávé" szakkiállítás

2006.03.10 - 2006.03.13.
HELEXPO, COFFEENET

ATHENS MEDWOOD 2006
Nemzetközi kiállítás ( bútoripari anyagok, felszerelések,

asztalosipari gépek stb.)
2006.03.24 - 2006.03.27.

HELEXPO-AG.Ltd.
Tel: 00-30-2310-291273
Fax:00-30-2310-291658

e-mail: amw@helexpo.gr
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Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a 32/520-860 520-862 nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján / 32/520-866  eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat / 32/520-868  mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. / 32/463-343 nkik_pt@profinter.hu www.nkik.hu
Készült a HÍR-ÁSZ Kft. Nyomdaüzemében, Balassagyarmaton. Felelõs vezetõ: Hajdú József

LENGYEL ÜZLETI AJÁNLATOK

APEH-üzemanyagárak
2006. január 1-je és január 31-e között alkalmazható

üzemanyagárak:
Ólmozatlan motorbenzinek

ESZ-95 ólmozatlan motorbenzin 253 Ft/l
ESZ-98 ólmozatlan motorbenzin 266 Ft/l

Gázolaj 259 Ft/l
Keverék 258 Ft/l

A jegybanki alapkamat alakulása
A Magyar Nemzeti Bank közzétette, hogy 2005.
szeptember 20-tól a jegybanki alapkamat mértéke 6,00 %

A Hungexpo Rt. 2006. évi
elsõ negyedéves

programjai:

Budapest Motor Show
Nemzetközi

Motorkerékpár
Szakkiállítás

2006. márc. 01-05.

FeHoVa
13. Fegyver, Horgászat,,
Vadászat Nemzetközi

Kiállítás
2006. márc. 01-05.

Sport - Nemzetközi sport
és életmód kiállítás
2006. márc. 01-05.

Kiállítások:

Lengyel lámpagyártó cég (kandelláber, fali lámpák, lámpák)
exportálni szeretne illetve együttmûködést keres.  Ref: 077/05 (
200508581)

Lengyel iskolaszereket gyártó cég (füzetek, jegyzettömbök,
naplók, mappák stb.) forgalmazókat keres. Ref: 078/05
(200508591) 

"ATS" Sp. z o.o., Pl-87-100 Toruñ, ul. W³oc³awska 131., fax:
/+48-56/-651-3757,

e-mail: biuro@atstorun.com.pl weblap: www.atstorun.com.pl
Tevékenységi köre: kereskedelem és szolgáltatás. A kínált

szolgáltatás: acélhuzal, acélkötél.
Partner keresés: kereskedelmi partnert. Kapcsolat: Maciej

WITCZAK 

"METALURGIA" S.A., Pl-97-500 Radomsko, ul. Reymonta
62., tel.: /+48-44/-6854-166, fax: 6854-161, e-mail:
metalurgia@metalurgia.pl  weblap: www.metalurgia.pl  

Tevékenységi köre: gyártás. A kínált áru: ipari fémtermékek.
Partner keresés: ipari tûzõkapocs gyártó/kereskedelmi partner.
Kapcsolat: Magdalena KRASZEWSKA 

A nemzetközi piacon versenyképes, kiemelkedõ minõségû
termékek elõállításának és a szolgáltatások fejlesztésének ösztön-
zésére - az idén már kilencedik alkalommal - meghirdették a
2006. évre is a Magyar Termék Nagydíj pályázatot Budapesten.

Magyarország uniós tagságával a magyar vállalatok élesebb
versenyfeltételek között dolgoznak, a versenyképességet csak ma-
gas minõségû termékekkel lehet garantálni. A díj azért is fontos,
mert erkölcsi elismerést, ösztönzést jelent a kiváló magyar termé-
keknek. A fogyasztóknak megbízható eligazítást ad a vásárláshoz
a terméken feltüntetett Magyar Termék Nagydíj, így a pályázat-
nak végsõ soron a fogyasztók a nyertesei.

A pályázat elsõ meghirdetése óta 1.105 pályázatot értékeltek,
nyolc év alatt 326 terméket ítéltek kimagaslónak, közülük 102 ter-
mék viseli a Magyar Termék Nagydíj címet. A díjazottak között
megtalálhatók a 100%-ban magyar tulajdonú vállalkozások, de a
vegyes tulajdonban lévõ gyártók is. Közülük csak egytõl kellett mi-
nõségi problémák miatt visszavonni a díjat. A pályázati rendszer
az idén kibõvült az építési termékek körével. A pályázat letölthe-
tõ a www.termeknagydij.hu  honlapról. Információ a
www.gkm.gov.hu címen is található.

2006-ben is Magyar Termék Nagydíj pályázat

A fogyasztók nyerhetnek 

Mindenki örül egy tombo-
lán nyert ajándéknak, bármi-
lyen csekélység legyen az. Ám
mit kezd az ember egy 1 napos
tréning-nyereménnyel, amit ka-
maránk bálján, mint a kamara
pásztói irodavezetõje nyer.

Elõször is megbeszéli
Ponyi Sándorral, az ajándék
felajánlójával, hogy nem
egyedül szeretné ezt igénybe
venni. Majd - hogy ne kelljen
fizetni terembérletet - fel-
ajánlva a részvétel lehetõsé-
get a Pásztói Vállalkozói
Klub tagjai részére, ingyen
megszerzi a klub barátságos
iroda épületét a rendezvény
helyszínéül. A kamara hozzá-
járulása egy büféebéd. Ez-
után csak értesíteni kell a kis-
térség érdekelt kamarai tag-
jait a lehetõségrõl.

Íme az eredmény.
2006. január 11-én Pász-

tón Ponyi Sándor tréner "Ve-
zetés - tudatosság - gyakorla-
tiasság" címmel 1napos tré-

ninget tartott 13, a téma iránt
érdeklõdõ kamarai vagy re-
ménybeli kamarai tagnak. A
résztvevõk - engem leszámít-
va - cégvezetõk és persze
mindenesek a saját vállalko-
zásukban, tehát az idejük na-
gyon drága, de aznap délután
öt órakor úgy gondoltam,
senki nem érezte elfecsérelt-
nek a tréningre szánt idõt. A
végén mindnyájan elmond-
tuk néhány mondatban, mit
kaptunk az elõadótól, egy-
mástól. Valaki azt monda,
õszinteséget. Akkor úgy gon-
doltam, érdemes volt dolgoz-
ni a rendezvénnyel. 

Ám hogy egy tréner mivel
éri el, hogy a mindennapi
gondjainkon felülemelkedve,
munkával, jó hangulatban
szánjunk magunkra és egy-
másra idõt, azt kívánom,
hogy tapasztalják meg Ponyi
Sándorral.  

Nagyné Illés Márta 
pásztói irodavezetõ

Tombolán nyert tréning


